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ΤΗΣ 4ης Ιουνίου 2012
Ανακοινώνεται από την εταιρία με την επωνυμία "QUALITY & RELIABILITY  ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ" και τον διακριτικό τίτλο "QUALITY & RELIABILITY  A.E." ότι η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας συνεδρίασε νόμιμα στις 4 Ιουνίου 2012, στην έδρα της Εταιρίας επί της οδού Κονίτσης 11Β στο Μαρούσι. Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων έλαβαν μέρος 3 μέτοχοι που εκπροσωπούσαν 2.049.747 κοινές ονομαστικές μετοχές με δικαίωμα ψήφου ήτοι ποσοστό 29,98% και η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων έλαβε την παρακάτω απόφαση επί του μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης με ψήφους 2.049.747 υπέρ ήτοι ποσοστό 29,98%
* Αποφάσισε να υποβάλει η Εταιρεία επενδυτικό σχέδιο για την ανάπτυξη καινοτόμου προϊόντος στα πλαίσια της δράσης ICT4Growth.
Η ίδια συμμετοχή της Εταιρείας στο εν λόγω επενδυτικό σχέδιο θα ανέρχεται σε ποσοστό 25% του συνολικού προϋπολογισμού του επενδυτικού σχεδίου και θα καλυφθεί αποκλειστικά ή συνδυαστικά από:

i. Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου με καταβολή μετρητών

ii. Διάθεση των φορολογηθέντων κατά τις γενικές διατάξεις αποθεματικών, όπως αυτά προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία, εκτός του τακτικού, χωρίς να απαιτείται αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου και υπό τον όρο ότι τα αποθεματικά αυτά δεν θα μπορούν να διανεμηθούν πριν την παρέλευση πενταετίας από την ολοκλήρωση και έναρξη παραγωγικής λειτουργίας της επένδυσης. Τα αποθεματικά αυτά εμφανίζονται σε ιδιαίτερο λογαριασμό στα λογιστικά βιβλία της επιχείρησης.
Μαρούσι, 04/06/2012
